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Procès verbal de l’Assemblée générale ordinaire 

 

Samedi 15 février 2014 à La Crèche (Deux-Sèvres) 

 

 

 

 

8 h 15 – Accueil 

 

 

9 h 00 – Assemblée générale 

 

La Présidente accueille les participants puis présente la répartition dans les ateliers : un compte 

rendu de ces ateliers sera à remettre à la fin de l’AG ou dans la semaine qui suit, si possible.  

- Atelier Arbitres, animé par Claudine Coussot, 

- Atelier Commissions animé par Philippe Ortuno et les différents responsables. 

 

 

12 h 00 – Repas 

 

14 h 10 – Assemblée plénière : 

 

Représentation des clubs : 

 

CHARENTE : 

 

Présents : 

Angoulême : 5 voix – Barbezieux : 3 voix – Cognac : 4 voix – Nord Charente : 2 voix – Ruelle : 5 

voix 

Total des voix présentes pour la Charente (19) 

 

CHARENTE MARITIME : 

 

Présents : 

Aulnay : 1 voix – Aytré : 4 voix – La Jarrie : 2 voix – La Tremblade : 3 voix – Périgny : 7 voix 

Pons : 4 voix – Rochefort/Mer : 8 voix – Royan : 4 voix – St Georges d’Oléron : 1 voix – St jean 

d’Angély : 2 voix – St Martin de Ré : 2 voix – Saintes : 8 voix – Surgères : 7 voix 

 

Absents : Aigrefeuille : 3 voix – La Rochelle : 5 voix – Nieul/Mer : 4 voix – St Sauvant : 2 voix  

Virson : 1 voix 

Total des voix présentes pour la Charente Maritime (53 sur 68) 
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DEUX-SEVRES : 

 

Présents : 

Ardin: 4 voix – Courlay : 4 voix – Le Tallud : 3 voix – Niort : 7 voix – Thouars : 5 voix – Mazières 

en Gatine : 3 voix 

Excusé : 

La Crèche (excusé) : 4 voix 

Absents : Argenton Vallées : 1 voix  

Total des voix présentes pour les Deux-Sèvres (26 sur 31) 

 

VIENNE : 

 

Présents : 

Chatellerault: 5 voix – Chauvigny : 3 voix – Jaunay-Clan: 7 voix – Loudun: 5 voix – Lusignan: 2 

voix – Poitiers : 5 voix – St Benoit : 4 voix – Smarves : 7 voix – Vouneuil/Vienne : 4 voix 

Excusé : Lencloître (excusé) : 6 voix 

Absent : Lathus: 1 voix  

Total des voix présentes pour la Vienne (42 sur 49) 

 

Total des clubs présents : 33  sur 42 

Total des voix : 140 sur 167. 

 

Le quorum étant atteint, l’Assemblée Générale peut statuer régulièrement. 

 

La Présidente Nadine SECHET ouvre la séance en souhaitant bienvenue à tous les participants. 

 

Est Présent : Mr AMIOT Alain référent tir à l’arc du CROS. 

 

N’ont pu se joindre à nous : 

- Philippe BOUCLET Président FFTA excusé 

- Ségolène ROYALE Présidente de Région excusée 

- Jean-Luc LABEUF Directeur régional DRJSCS excusé 

- Georges JACOBS Président du CROS excusé 

 

 

DESIGNATION DE 2 ASSESSEURS ET 2 SCRUTATEURS : 

 

- Assesseurs : Patrick MASSE et Thibault GUINGOUAIN 

- Scrutateurs : Antoine MICHEL et Jérôme PITOR 

 

En premier lieu comme chaque année nous devons voter le compte-rendu de l’AG de ligue du 

23 février 2013. Le compte rendu a été mis en ligne sur le site de la Ligue depuis plusieurs 

mois, il est donc procédé au vote : 

 

ABSTENTIONS :   0  voix ;   CONTRE :   0  voix ;     POUR :   140  voix 

 

Adopté à l’unanimité 
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RAPPORT MORAL 

 

La Présidente fait lecture de son rapport moral. 

Remercie l’assemblée d’avoir répondu à son invitation même si le changement de date a été 

demandé par la FFTA pour raison de championnat du monde à Nîmes du 25 février au 1
er

 mars. 

2007 licenciés pour la saison 2013.  

5 nouveaux élus au comité directeur. 

Le contrat de travail de Philippe ORTUNO qui était à mi-temps a été signé à plein temps. 

« Rajeunissement » du site de la ligue, 

Seuls, les groupes régionaux adultes classiques et poulies ont étés reconduits en 2014. 

Le tir par équipe de club poursuit sa progression et il faut réfléchir à une évolution du 

déroulement des compétitions. 

Un projet « Animations Itinérantes Estivales » est en préparation. 

Trois clubs organisent des compétitions nationales : 

- Ruelle sur Touvre, 1
ère

 manche de D1 

- Rochefort sur Mer, 2
ème

 manche de D2 

- Surgères, championnat de France de 3D 

Il existe encore des « zones blanches » sans club. 

Le nombre des arbitres est suffisant et le manque pour certaines options fait que certains sont 

très sollicités. 

La Présidente félicite l’ensemble des archers et archères qui ont participé aux divers 

championnats Nationaux, Européens et même Mondiaux en 2013 et vous invite à consulter le 

dernier Web@rc. 

 

 

RAPPORT FINANCIER : 

 

Un solde créditeur se dégage de cet exercice pour cause d’annulation du stage jeunes 

annulation du groupe nature, annulation du groupe classique et annulation du stage jeunes 

dirigeants. Toutes ces annulations sont dues à un manque de participants. 

La mise en place du mécénat (frais kilométriques) pour le comité directeur participe beaucoup 

à ce solde créditeur. 

Pour plus de détail, se reporter au document d’AG. 

 

Rapport des vérificateurs aux comptes et Quitus au trésorier 

Bernard ROCHE et Béatrice GERMANEAU donnent quitus au trésorier. 

 

Il est procédé au vote : 

 

ABSTENTIONS :   0  voix ;   CONTRE :   0  voix ;     POUR :   140  voix 

 

Adopté à l’unanimité 

 

Désignation des nouveaux vérificateurs aux comptes : 

 

 - Béatrice GERMANEAU 

 - Bernard ROCHE 

Sont volontaires pour cette nouvelle année. 
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RAPPORT D’ACTIVITES SPORTIVES  

 

La ligue a mis en œuvre ses orientations dans le plan pluriannuel d’objectifs : 

- Promotion du sport pour le plus grand nombre. 

- Développement du sport de haut niveau. 

- Promotion des métiers du sport. 

Ces actions sont pilotées et coordonnées par Philippe ORTUNO, Conseiller Technique de Ligue. 

 

Progression du nombre d’archers dans toutes les disciplines (Salle, FITA, Fédéral, 3D, Nature et 

Campagne) 

 

Compétitions par équipes : 

- Périgny termine 15
ème  

de la D1 en arcs classiques et descend en D2. 

- Rochefort termine 13
ème

 de la D2 en arcs classiques et se maintient à ce niveau. 

- DRE arcs classiques Hommes : 8 équipes, Ruelle accède à la finale nationale des DR et 

Rochefort descend en DREA. 

- DRE arcs classiques Femmes : 5 équipes, Ardin accède à la finale nationale des DR. 

- DRE arcs à poulies hommes : 4 équipes, Royan accède à la finale nationale des DR. 

- DREA arcs classiques hommes : 8 équipes, Loudun monte en DRE. 

Le haut niveau : 

- Dominique GENET est toujours dans le « collectif France Poulies » 

- Déborah COURPRON est dans le « collectif France 3D » 

Le challenge individuel régional n’a pas eu la réussite escomptée et ne sera pas reconduit cette 

année. 

 

Commission parcours 

 - 3D : 17 participants (5 femmes) au championnat de France. Nelly VEILLET termine 3
ème

 en arc 

droit. 

2 équipes féminines ont participé au championnat de France, Surgères 8
ème

 et Saintes 12
ème

. 

 

 - Nature : 21 participants (7 femmes) au championnat de France. Déborah COURPRON 2
ème

, 

Monique CLEMENT 3
ème

 et Noël HOGNON 2
ème

. 

Critérium par équipes de club : chez les dames, Saintes 8
ème

 et chez les hommes Saintes 35
ème

 

et Saint Sauvant 39
ème

. 

 

 - Campagne : 8 participants (1 femme) au championnat de France. Déborah COURPRON 2
ème

. 

Par équipe de club : Ardin 16
ème

. 

 

Commission jeunes : 

Les rencontres jeunes sont un accès aux compétitions qualificatives. Les jeunes ayant fait un an 

d’apprentissage avant de participer à ces rencontres sortent en 3 ou 4 rencontres et sont des 

compétiteurs assidus. 

 

Commission Formation : 

Formations 2013 :  

- Entraîneur 1 : 20 inscrits, 18 à l’examen, 17 reçus. 

- Entraineur 2 : 3 inscrits, 3 à l’examen, 2 reçus. 

- CQP : 3 candidats, 3 reçus 
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Commission calendrier : 

1 compétition de moins que la saison passée. 

 

Commission Arbitres : 

52 arbitres fédéraux au 31 décembre 2013. 

3 arbitres jeunes admis arbitres fédéraux : Lucas DUCHATELLE (Chatellerault), Thomas VERIN 

(Lencloitre) et Delphine CAILLY (Périgny). 

3 arbitres ont étés reçus à l’examen en novembre 2013. 

Actuellement 8 arbitres jeunes : Charente 1, Charente maritime 2, Deux sèvres 4 et Vienne 1 

4 arbitres jeunes en formation pour devenir arbitres fédéraux (1 par département). 

 

Commission Label : 

- Au niveau national 30% des clubs sont labellisés. 

- En Poitou-Charentes 57% des clubs sont labellisés. 

 

Commission records de ligue et récompenses 

- Pour les records hors ligue il faut faire parvenir les feuilles de marque signées par l’arbitre 

à Michel CUVELIER. 

- Des badges tissus sont disponibles auprès de Michel. 

 

Il est procédé au vote : 

 

ABSTENTIONS :   0  voix ;   CONTRE :   0  voix ;     POUR :   140  voix 

 

Adopté à l’unanimité 

 

 

TARIF DES LICENCES 2014 : 

 

Il est proposé de ne pas augmenter le prix des licences pour la saison 2015. 

 

Il est procédé au vote : 

 

ABSTENTIONS :   0  voix ;   CONTRE :   0  voix ;     POUR :   140  voix 

 

Adopté à l’unanimité 

 

LE BUDGET A ETE PREPARE PAR LE TRESORIER : 

 

Renouvellement des actions Haut niveau, Formation, Structuration-labellisation et 

développement. Les charges salariales ont augmentées de 40% pour l’emploi de Philippe à 

temps plein.  

Nous comptons sur la mise en place du projet "Animations Itinérantes Estivales", le 

développement du sponsoring et du mécénat… 

 

Il est procédé au vote du budget : 

 

ABSTENTIONS :   0  voix ;   CONTRE :   0  voix ;     POUR :   140  voix 

 

Adopté à l’unanimité 
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DESIGNATION DES REPRESENTANTS DES CLUBS A L’AG DE LA FFTA 

 

La secrétaire a reçu 5 candidatures : COUSSOT Michel, NOURISSON Patrick, QUIESSE Jacky, 

ROUX Vivian et SECHET Nadine. 

 

Vote à bulletin secret pour élire les représentants des clubs de notre ligue. 

 

Représenteront les clubs à l’AG de la FFTA : 

 

Titulaires 

- Nadine SECHET (139 voix) 

- Patrick NOURISSON (124 voix) 

- Vivian ROUX (112 voix) 

 

Suppléants : 

- Michel COUSSOT (99 voix) 

- Jacky QUIESSE (93 voix) 

 

 

ELECTION D’UN MEMBRE AU COMITE DIRECTEUR (Poste vacant) : 

 

2 candidats : SANCHEZ Isidore et SCHREIBER François. 

Vote à Bulletin secret pour l’élection du membre au comité directeur. 

- Isidore SANCHEZ (Jaunay Clan) 52 voix 

- François SCHREIBER (Chauvigny) 87 voix 

 

Est élu François SCHREIBER à la majorité. 

 

 

La parole est donnée à Mr AMIOT (référent CROS) : 

 

Mr AMIOT se dit très heureux d’être parmi nous. 

Il représente le président du comité olympique régional. 

Le CROS peut nous aider à monter les dossiers pour les demandes CNDS. 

Coordonne les actions inter disciplinaires. 

Aide à présenter les projets qui vont dans le sens demandé (cohésion sociale, amélioration au 

profit du handi sport...) 

Les taux des crédits CNDS accordés pour l’emploi étaient de 20% et vont passer à 50%. 

Ne pas hésiter à demander le catalogue de formations. 

Aide pour le développement du sport. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 
 
Aucune question n’étant parvenue, Nadine demande à l’assemblée si le lieu actuel pour l’AG 
doit être changé (1 département différent tous les ans) ou non. 
L’assemblée tiens à garder le lieu actuel à une très forte majorité. 
Daniel TEXIER nous informe que le SOREGIS aide au profit du handicap avec des subventions 
de 400 à 500€. 
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PRESENTATION DU SERMENT D’ARBITRES  
 
Adultes : 
- Patrice PAULY (Smarves) option FITA et Campagne. 
- Thibault GUINGOUAIN (Périgny) option FITA. 
- Jérôme PACAUD (Smarves) option FITA. 
 
 
 
 
HONNEUR A NOS CHAMPIONS :  
 
Remise de trophées à nos champions montés sur les podiums internationaux et nationaux. 
Les catégories Handi Sport et Sport Adapté font aussi parties de ces podiums. 
 
 
 
Remise de médailles FFTA : 
 
- Médaille de bronze du dirigeant à Jean BEGUE (Saintes). 
- Médaille de bronze arbitre à Anthony HILLAIRET, Daniel TEXIER et Gilles MULTEAU. 
- Médaille d’argent à Daniel LENNE. 
 
La Présidente clôt l’assemblée générale 2014 à 16 h 30 
Elle remercie les invités et les participants et les convie à prendre un rafraîchissement. 
 
 
 
 
Le secrétaire      La Présidente 
 

 
      
 

 
 
Yannick TIRATEAU     Nadine SECHET 


